

Mercedes-Benz EQS SUV: Elektromobil, ktorý si vás okamžite získa

Rozprávali sme sa s majiteľom našej spoločnosti STAREK Transport, Martinom Starekom o dojmach z jazdy na vozidle Mercedes-Benz EQS, ktoré otestoval počas dvoch týždňov v rámci svojho pracovného nasadenia aj chvíľ strávených s rodinou. Ako hodnotí jazdu na elektromobile a či ho vozidlo presvedčilo natoľko, aby o ňom uvažoval aj v rámci svojej garáže sa dočítate nižšie.

Keď som dostal možnosť od Motor Žilina vyskúšať si Mercedes-Benz EQS SUV v rámci programu EPP (Electric Partner Program), musím povedať, že som bol naozaj zvedavý. Som majiteľom modelu GLE, ktorý má síce spaľovací motor, ale značka Mercedes je pre mňa vždy silno návyková. V firme vlastnime aj elektromobil inej značky, takže elektromobilita nie je pre nás úplne neznáma, no EQS SUV je niečo úplne iné.

Po prvých kilometroch bolo jasné, že EQS SUV nie je len ďalší elektromobil, ale skutočne výnimočné auto. Jeho dizajn ma oslovil hneď pri prvom kontakte a pohľady okoloidúcich to len potvrdzovali. Na ceste si ho jednoducho všimnete. Jazda bola tichá, plynulá, ale zároveň veľmi dynamická. Elektro pohony majú tú výhodu, že okamžite poskytnú výkon a každá akcelerácia bola zážitkom. Nehovoriac o tom, že EQS SUV je tiež veľmi pohodlné a priestranné auto, ktoré vás nezaskočí ani na dlhých cestách.

Keďže podnikáme v oblasti logistiky, jazdil som s EQS SUV najmä pracovne. Často cestujem a toto auto je doslova stvorené na to, aby ste si ho užili hlavne počas dlhších ciest. Predstava o neustálom nabíjaní a krátkom dojazde, ktorý vás obmedzuje je mylná. Správnym manažovaním svojho času je to skôr ďalší benefit a možnosť stráviť čas aj inak, ako za volantom. S dostatočnou dostupnosťou nabíjajúcich staníc a dojazdom, ktorý úplne stačil mojím potrebám, bol zážitok z elektromobilu bez stresu.

Víkend sme sa s rodinou rozhodli využiť na rodinnú lyžovačku v Jasnej, a opäť som bol znovu milo prekvapený. S pohonom všetkých kolies a dobrým ovládaním v zimných podmienkach som nemal žiadne obavy.

EQS SUV mi ukázala, že elektromobilita môže byť rovnako komfortná a bezpečná ako klasické pohony, pričom ponúka aj ďalšie výhody. Hoci stále používam svoj Mercedes-Benz GLE so spaľovacím pohonom, EQS SUV mi dal nový pohľad na elektromobily. A kto vie, možno v budúcnosti sa aj takýto Mercedes stane súčasťou našej firmy ;-).





